

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**кандидата медицинских наук, доцента факультета фундаментальной
медицины ФГБУ ВО МГУ имени М.В. Ломоносова, заведующей
лабораторией репарации и регенеративной медицины Института
регенеративной медицины МНОЦ МГУ имени М.В.Ломоносова**

Ефименко Анастасии Юрьевны

Сорокина Анна Григорьевна в 2012г. окончила факультет фундаментальной медицины Московского Государственного Университета имени М.В. Ломоносова по специальности «лечебное дело». С 2012г. по 2014г. обучалась в ординатуре по специальности «терапия» на базе УНМЦ ФГБУ управление делами Президента. В 2015г проходила повышение квалификации по специальности «кардиология». В 2016г проходила повышение квалификации по специальности «анестезиология и реаниматология». С 2016г по настоящее время работает врачом терапевтом МНОЦ МГУ. С 2016г по настоящее время является научным сотрудником отдела возраст-ассоциированных заболеваний МНОЦ МГУ.

За время подготовки проявила организованность, ответственность, умение вести научный поиск и анализировать полученные данные, неоднократно демонстрировала навыки успешного руководителя проекта. Сорокина А.Г. осваивала самостоятельно и с помощью коллег многоэтапные биохимические методы исследований, что характеризует её как упорного, трудолюбивого человека. Аналитические способности Сорокиной А.Г. проявлялись в структурированном и логичном изложении результатов исследования, выявлении и умении доказать сложные взаимосвязи клинических и молекулярно-биологических данных. Как клинический специалист Сорокина А.Г. показала высокий уровень коммуникационных навыков: эффективно была организована работа в многопрофильной команде, пациенты и родственники пациентов отмечали высокий уровень вовлеченности специалиста во взаимодействие с ними.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Сорокина А.Г. оформила работу в положенный срок, и представила ее результаты в семи публикациях, в том числе в высокорейтинговых зарубежных изданиях.

Сорокина Анна Григорьевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Ежегодной Всероссийской научно-практической конференции «Кардиология на марше 2022» и 62-я сессии ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова», V Национального конгресса по регенеративной медицине, 2022г, Москва, Международного виртуального (digital) конгресса Европейского общества генной и клеточной терапии European Society of Gene and Cell Therapy ESGCT 2021.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным специалистом, который пользуется уважением и доверием пациентов. Говоря о личных качествах следует подчеркнуть, что Сорокина А.Г. – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

Сорокина А.Г. по своим личным качествам заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующая лабораторией репарации и регенерации тканей

Института регенеративной медицины МНОЦ МГУ имени М.В.Ломоносова,

доцент кафедры биохимии и регенеративной медицины

факультета фундаментальной медицины

ФГБОУ ВО МГУ имени М.В. Ломоносова

к.м.н.



настасия Юрьевна Ефименко

Дата: 14.02.2023

Адрес организации: г.Москва, 119991, Ломоносовский пр-т., дом 27, корп. 1

Эл. почта: 5163002@bk.ru

Тел.: +7(495)531-27-77

Подпись Ефименко А.Ю. заверяю.

Ученый секретарь

факультета фундаментальной медицины

ФГБУ ВО «МГУ имени М.В. Ломоносова»

Щербакова Лия Ниязовна